



更新换代时 今秋护肤品何去何从?

季节交替,意味着新一轮更新换代的开始。有保留,有抛弃,有新进,这才是换季的应有之意。夏末秋初,你的护肤品准备好迎接秋天了吗?哪些可以留下,哪些必须雪藏,哪些需要补进——现在,让我们来为你安排你的梳妆台吧。

保留

“认真你就输了”,当年风靡网络的消极的一句话,现在却多了另一种说法:一直认真,你就赢了!坚持到底是一种美德。虽说入秋换季,有些东西,你还是应该坚守。

防晒品

防晒是一年四季都需要做的功课,牢记这一点,你就不会出错。

进入秋季,天气转凉,秋高气爽,虽然容易晒黑皮肤的UVB不再如炎夏时那般嚣张,但UVA却依旧强劲。皱纹、皮肤松弛,UVB都是罪魁祸首,而它的强度全年持续存在。

所以,入秋之际,防晒却还要保留。最好留到11月再换低倍防晒霜,而冬天用的防晒霜也该有PA值。

美白品

不用说,经过一整个夏天的日晒,秋季正是为肌肤做美白修护的好时机。坚持用美白产品,也许你会发现,它们在秋季效果更好。

雪藏

说起换季,天象已有如此大的变化,你的梳妆台,也总有些动作,才能对应此秋高气爽之意吧。该雪藏的,别吝啬,毕竟,不适合的就别强求嘛。

强效的洁面产品

肌肤容易在秋季缺水,是大家的共识。一切以补水保湿为中心,是秋季护肤品更新换代的中心意义。

强效洁面产品,在夏季是清理油脂的高手。但在秋天,肌肤分泌的油脂、汗液都有所收敛,此时使用强效护肤品又不注意保湿,就容易让肌肤因过度清洁而受到伤害。如果你的洁面产品在洗后给你的肌肤带去紧绷感,就是该雪藏它的信号啦。

含有酒精的化妆水

酒精这东西真是一把双刃剑,控油与

清洁,它的效果固然是好的。只是,进入秋季,肌肤的水分已经弥足珍贵,含酒精的化妆水却会掠夺更多的水分分离你而去。所以,赶紧停用吧!

控油乳液

水水水,物以稀为贵,在秋天,水分就是肌肤最珍贵的宝贝。

如何锁住水分?就从停用控油乳液开始吧!抑制油脂分泌,控油乳液是个中高手,只是,削弱肌肤锁水能力,却是它的恶报。

如果使用了乳液后,肌肤反而出现干皮、脱皮的现象,可要警惕了哦。

新收

说起来,换季,总是人们在疯狂采购之后为自己找到的最心安理得的理由。的确,初秋的梳妆台,也需要有些新东西来让人心情舒畅。

滋润的洁面乳

不含皂性成分、含天然油份与皮肤柔润剂的滋润洁面乳,可以轻柔去除面部污垢,多余油脂和化妆品残垢,令肌肤清新洁净,而不会破坏皮肤的自然滋润保护屏障。

轻薄型化妆水

摒弃了含酒精的化妆水,自然要换上轻薄型。切记,一定要是alcohol free的爽肤水哦!

保湿精华

保湿精华能为干燥肌肤提供补水密集护理,给皮肤更深层的滋养。

保湿面膜

为了给皮肤更多的滋养,秋天,各种肤质的人都应该使用保湿面膜。在夏天也有使用保湿面膜习惯的人,可以在秋季增加保湿面膜的使用次数,给肌肤特别的秋日关照。

舒缓乳霜

当空气变得干燥,肌肤水分流失加大,肌肤对环境、温度的变化更加敏感,秋季最好换用质地较厚并有舒缓效果的乳霜来保护肌肤。



A Sisley法国希思黎毛孔紧致无瑕精华露,能够全面击退导致毛孔粗大的各种诱因,无论素颜、特写,从此美肌不再惧怕亲密接触,令你在任何场合都能俘获倾心!Sisley法国希思黎品牌高效和精准的特点传递地恰到好处,身处其中令人不由地感受到自然萃取与尖端科技结合的无穷能量。特有的爪哇茶叶精粹能够抑制参与皮脂合成的酶元素的活性,调节皮脂分泌过多的现象。

B shu uemura植村秀全新晶萃滋采眼部精华乳,460元。将眼部肌肤护理和眼部妆容打底融为一体,创新科技成分明显放大双眼;富含三倍珍珠复合物、鼠李糖和欧马栗树提取物;特别护肤配方有助于促使睫毛自然上翘。除日常护理,更可在眼部上妆前使用,为完美眼妆呈现最理想肌肤画布,光滑明亮,保证完美眼部妆容第一步。

C La Prairie莱珀妮鱼子精华紧颜液,4200元/50ml。贯彻鱼子精华顶级水平,彰显其卓越抗衰老护肤成就,延续尊贵奢华的美肌典范。无以伦比的新一代鱼子精华珍珠囊,蕴含新一代最高浓度精纯鱼子精华(Caviar Extract),配合独一无二的葡萄糖聚胺网(Glucose-based polymer),重整肌肤基本结构,长效紧致美肌,带来令人惊喜的紧致提升功效,瞬间立体紧肤,让肌肤感受前所未有的巅峰状态,体验不可思议的提拉效果。

D SK-II肌源修护特润精华霜,1100元/50ml。SK-II独家Olive Natural成分,严选13种自然植物芳香原料,精制提炼出独特的浓缩配方,帮助肌肤由内而外强化美肌之力,有效帮助干燥肌肤恢复水润活力,12小时持续深度修护衰老肌肤,一举击破细纹、干燥、松弛、下垂、皱纹等严重肌肤问题。只需7天,逆转10年肌龄。



A



B



想加入我们的团队吗?
现代快报《格调》诚聘英才!

现代快报《格调》

招聘职位:
买编岗 2人
业秀岗 若干人

详情请关注现代快报招聘
官方微博、官方微信

格调

现代快报

FASHION ICON

简历请发至1275992212@qq.com
联系电话:025-84783692

